

21.06.2024 (14 день)

Четырнадцатый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп». Утро в лагере "Олимп" началось неожиданно. В качестве разминки на свежем воздухе состоялся футбольный матч. Получив новые эмоции, ребята отправились в ДК на киноакцию «Великое кино Великой страны», посвященную Дню памяти и скорби, посмотрели художественный фильм «Солдаты», рассказывающий события на примере юного мальчика, жившего

Я ПОМНЮ!

Я ГОРЖУСЬ!

в тот страшный период. Для ребят этот фильм служит примером стойкости, героизма, мужества и любви к своей

Родине и её народу. После обеда состоялась тренировка на воде, где юные спортсмены работали над общей выносливостью, проплывая максимальное количество бассейнов. Еще один полезно проведенный день лета вместе с ФОК «Олимп».

